



冬季来临,气温骤降至零度以下,低温、雨雪、路滑等因素使得冬季交通事故频发。李先生今年五月份刚购置了一辆天籁,对于冬季行车技巧一窍不通。为此李先生致电《汽车周刊》,想全面了解冬季行车应该注意的问题。

冬季行车安全如何保障

带着李先生提出的问题,记者请教了东风日产汉虹专营店车间主管尹其成。尹其成表示,冬季霜多、雾多、冰雪多、气温低,环境复杂,对行车安全有较大影响。驾驶人员应提高对冬季安全驾驶的认识,加强冬季驾驶技能的学习,掌握冬季驾驶过程中常见问题的处理方法,确保行车安全。

1.做好车辆换季保养。对车辆制动、转向、行驶及气路管道、水路管道、油路管道等各部件进行全面检查保养,为车辆装备必要的防冻装置,按规定添加机油、齿轮油。此外,对防冻液要勤检查、勤补充,蓄电池要注意保暖及充电,要注意检查轮胎,冰雪天气要安装防滑链,行驶中要保持足够动力,制动、转向不要过急。

2.冬季行车过程中,由于车内外温差过大,车窗会凝结雾气,用暖风除雾的同时将前车门窗打开一点,会加速除雾效果。

3.冬季冰雪路段行驶时,不能挂较高挡位行驶,而要控制好车辆动力,留有余地,并尽量减少变换挡位的次数,以防发生意外。行驶时应保持以较慢的速度行驶,尽可能避免或减少变更车道和超越车辆,严禁使用紧急制动。在坡道行驶中尽量不要变挡,上坡时提前加大与前车的距离,选好适当的挡位,下坡时提前根据路面情况选好较低的挡位,充分利用好发动机机械制动的作用。

4.冬季驾驶车辆操作动作一定要注意不能过猛过大,尤其是打方向和踩刹车的动作不能过猛过大,否则将加剧车辆打滑的概率,后果不堪设想。关键要控制好车速,保持好车距,既要防止本人的车辆打滑,也要注意观察周围人的车辆是否打滑,并及时避让。



背后的故事

东风日产“五个安心”优质售后服务

东风日产致力为客户提供质量安心、费用安心、售后安心、时间安心、紧急时安心的售后服务,提供全方位服务保障,让客户用车无忧。

[质量安心]17000名认证技师,为您提供专业维修和保养服务,保证服务质量安心。

[费用安心]公正透明的服务体系,为您提供详细的费用明细说明,保证费用安心。

[售后安心]100%的售后跟踪回访及专业的保养提醒,为您提供细致入微的关爱,保证售后安心。

[时间安心]专营店全年365天营业,确保您的爱车优先进行维修和保养,保障交车时间。

[紧急时安心]全国拥有600家服务网点,时刻在您身边,保障紧急时的安心。

资讯

冬季来临,东风日产南京各专营店推出了“专·新·爱”冬季服务活动,活动时间为11月8日到12月22日。“专”——冬季暖心检测,为车主在冬季的行车安全提供专门的检测项目;“新”——回厂消费可以享受1.5倍积分奖励,消费每满500元(不含保险付费)元,即送东风日产精品网购平台电子消费卡一张;“爱”——凡购买地毯、座椅套、高亮度灯泡等的客户可享受5折优惠。

链接

东风日产汉虹专营店
 总店地址:栖霞区幕府东路228号
 025-85335678
 定淮门地址:定淮门199号
 025-83739977
 奥体店地址:江东中路186号
 025-86639977

东风风神 启动冬季服务月

以“温情感冬 满意随行”为主题的东风风神冬季服务月活动将于12月20日在全国全面启动。

在为期1个月的活动时间内,东风风神全国专营店及二级网点将为广大风神车主提供一如以往的“满意到家”服务。

活动期间,风神车主可带爱车前往风神各专营店或二级网点,让爱车免费接受26项专业细致的检测,同时,还可享受风神专属精品9折特惠。

针对冬季寒冷的天气,本次活动特别准备了发动机养护、漆面保养等个性化保养项目供车主选择,为车主创造健康舒适的用车环境,为车主冬季出行带来安全保障。对距离远且客户相对集中的区域以及大客户,将提供上门服务。

在爱车享受冬季特别服务之时,风神车主课堂也同时开课,为车主传授车辆使用、保养的实用知识。凡参与活动的客户还将有机会得到车主课堂精美礼品一份。

此次活动,还将特别开展“幸福宣言2012”摄影主题活动,收集各种富有幸福年味的元素或与东风风神一起的幸福片段。

写下新年的新感悟和愿望,或是对东风风神的祝福,一同分享新年的喜悦,凡参与活动的客户都将有机会获得精美礼物。

本期帮主

尹其成
 东风日产汉虹专营店车间主管

从事汽车维修工作多年,拥有过硬的专业技术,接待客户耐心、周到、热情,得到广大车主的支持和信任。

美汽车杂志公布十佳发动机

近日,美国权威汽车杂志《Wards Auto World》发布了2012年度十佳发动机评选结果。正式颁奖典礼将在明年1月11日的底特律北美国际车展上举行。

在评选出的10款代表当前发动机制造最高水平的发动机中,有7款采用了先进的燃油直喷技术,5款采用增压技术,表明各大厂商都试图在不降低动力前提下减少排量降低油耗,以适应越来越严格的环境保护法规。

其中,奥迪S4运动轿车上搭载的3.0升6缸机械增压发动机之前两年已经连续登顶,此次搭载它的A6轿车再次入围。它能提供227.8kW最大动力和441N·m的峰值扭矩。同时,搭载这款多用途发动机的车型还包括A7 5门轿车、Q7 SUV以及保时捷和大众的混合动力车型。

福特在今年的十佳中包揽了两项,使用在福特Edge 5座CUV上的涡轮增压EcoBoost 2.0L 4缸发动机令人赞叹,通常这个级别的汽车都需要大排量的6缸发动机。福特7座的探索者大型CUV也同样搭载了这部发动机。Wards的编辑们在使用福特Edge CUV时,其油耗低于每百公里9.8升。

福特安装在野马Boss302上的5.0L V-8再次入围,现在它带着先进的顶置凸轮轴和全铝结构



重返赛场,这匹326.3kW的野兽令人重拾对旧日Muscle车型的怀念。

通用公司搭载在别克君威GS上的涡轮增压的2.0升4缸发动机(如图),单位功率达到了令人惊讶的99.2kW/L,为这款经典车型注入令人兴奋的强大动力。

现代曾以优秀的Tau 5.0L V-8发动机三次入围十佳,2012年他们同样以一款小型发动机证明了他们的实力。新的Gamma 1.6L 4缸直喷发动机被配载于现代的Accent和Veloster三门跑车以及起亚Soul和Rio车型上。搭配着这款发动机和出色的6速手动变速器的现代Accent售价仅

14000美元出头,是具有极高性价比的入门级产品。同样搭载这款发动机和6速自动变速器的起亚Soul也表现优异。

接下来轮到马自达的Sky-activ 2.0L 4缸直喷发动机,搭配自动变速器的马自达3在高速路上油耗仅5.8升,编辑们在城市中实测其油耗低于6.9升。

还有日产的豪华品牌英菲尼迪的旗舰产品M35h上搭载的“直接反应混合动力系统”HEV,在3.5升的发动机与由强大的锂离子电池提供动力的50kW电动机驱动下,搭配7速自动变速器,这款车可以轻易达到113km/h的速度,同时油耗低于每百公里7.8升。

日本政府鼓励节能汽车

据彭博社报道,日本政府拟通过鼓励手段推动节能车市场上行,将原本2012年到期的税赋优惠再度延长3年。

12月9日,日本内阁会议通过税制改革大纲,日本政府和执政党民主党就汽车税费调整问题达成一致。节能车税赋优惠政策原定于2012年4月失效,如今效力将延长到2015年4月。按照大纲,汽车以旧换新可获得10万日元的补贴,总补贴预算规模达3000亿日元。

日本将减轻年税收达7000

亿日元(约合19.3亿美元)的汽车重量税1500亿日元,以减轻车主的税收负担。原定9月到期的环保车辆退税政策将再延续一年。

在方案最终议定之前,日本政府和执政党民主党仍在对向汽车行业减税和实行税收返款政策展开辩论。日本财相安住淳之前表示,实行减税优惠之前,政府应扶持汽车产业,并寻求抑制车企亏损的途径。

不过日本首相野田佳彦否决了进一步向汽车推行减税措施的建议。

MINI将推出激情驾驶系统



当iPhone成为一个时尚的时候,除了在人之间流行,汽车也开始赶潮流。近日,MINI研发了一套名为“Driving Excitement”(激情驾驶)的娱乐应用系统,这套系统可以提高MINI的驾驶乐趣,营造汽车与驾驶者之间的互动氛围。

据悉,这套激情驾驶系统,通过iPhone手机安装到车内的娱乐系统中,届时,相关信息将通过仪表盘上的时速表以图片的形式显示。系统为驾驶员传递如发动机

温度、车外温度及燃油情况等有关信息。只要一切正常,车辆信息显示将进入动态模式。

上述模式通俗地说就是,这套系统实际上是对汽车行驶状态进行综合评估,从而给驾驶员提供是否适宜再加速的信息反馈;车辆继续加速后,仪表盘中也显示加速后的相关信息,保证车主加速驾驶过程中的安全度。

这套驾驶系统其实也就是一个互动平台,可以实现您和您爱车的“对话”。

大金汽车 隆重招商 诚招各省市经销商 招商热线: 0592-6370291; 13860138322

★ 中国首家空调制造商企业 ★ 23年专业空调生产和制造经验 ★ 品牌价值为101.58亿元,位居空调行业第二

厦门金龙联合汽车工业有限公司 地址: 厦门五缘湾会展路9号 www.jinglong.com.cn 400-886-6700